
Результати анкетування здобувачів вищої освіти в умовах 
воєнного стану 

Всього в анкетуванні взяли участь 53 здобувачі вищої освіти.Анкетування 
проводилося Центром забезпечення якості освіти. 

 По факультетам: 

 

 

Курс навчання 

 

 

 

Курс навчання 

 

 

 

 

18,90%

39,60%

26,40%

3,80% 9,40%

1,90%

Механіко-технологічний факультет-33 особи (63,5%) 

Факульет будівництва та транспорту- 11 осіб (21,2%) 

Агротехнічний факультет- 8осіб (15,4%) 



В якій формі організовано освітній процес у закладі освіти в умовах 
воєнного стану? 

 

 

Чи використовували Ви  технології дистанційного навчання в освітньому 
процесі до впровадження воєнного стану? 
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Використанння яких можливостей онлайн навчання Ви вважаєте 
найбільш  вагомим в умовах воєнного стану? (можливо декілька 
варіантів) 

 

 

Яким чином забезпечується виклад лекційного матеріалу в умовах 
воєнного стану? (можливо декілька варіантів) 

 

26,40%

26,40%

32,10%

75,50%

43,40%

22,60%

41,50%

7,50%

Індивідуалізація навчання

Комплексне ознайомлення викладачем з 
усім курсом дисципліни

Можливість продовженняу часі засвоєння 
матеріалу

Гнучкість графіка навчання у виборі 
найбільш зручних умов

Опрацювання теоретичного матеріалу на 
різних онлайн платформах

Налагодження та стимулювання 
зворотного звя'зку

Забезпечення діалогу та постійної 
підтримки

На мою думку, переваги відсутні

Ряд 1

88,70%

9,40%

45,30%

64,20%

Через онлайн відеозв'язок

Через відео-, аудіо-запис

Викладаються презентації

Надається конспект лекцій

Ряд 1



Як Вам надаються консультативно-методичні вказівки  до лабораторних, 
практичних, семінарських занять під час війни? (можливо декілька 
варіантів) 

 

 

Які інструменти дистанційних технологій, що використовує університет, 
ви вважаєте найбільш ефективними? (можливо декілька варіантів) 

 

26,40%

77,40%

58,50%

54,70%

26,40%

На електронну пошту

За допомогою віртуальних освітніх 
середовищ(Moodle,Google Classroom)

За допомогою месенджерів( 
Viber, Messenger,Telegram та інш.)

За допомогою комунікаційних 
технологій(Zoom,Skype,Meet та інш.)

На сайті кафедри

Ряд 1

83,00%

60,40%

18,90%

64,20%

3,80%

Віртуальні освітні 
середовища(Moodle, Google Classroom)

Месенджери(Viber, Messenger, Telegram 
та інш.)

Електронна пошта

Відеозв'язок (Zoom,Skype, та інш.)

Інше

Ряд 1



Якою, на Вашу думку, є якість освітнього процесу в умовах дистанційної 
роботи в університеті в умовах війни? 

 

 

 

У якій формі проводиться поточний контроль знань? (можливо декілька 
варіантів) 

 

Низька
8%

Нижче 
середнього

6%

Середня
34%Вижче 

середнього
36%

Висока
17%

90,60%
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45,30%
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Онлайн тестування

Виконання завдань надісланих на електронну 
пошту 

Опитування через відеозв'язок

Інше



До яких з перелічених нижче інфраструктур здобувачі вищої освіти 
можуть в умовах війни отримати доступ в університеті? (можливі декілька 
варіантів) 

 

 

З якими технічними проблемами Ви стикаєтеся під час дистанційного 
навчання в умовах війни?  (декілька варіантів відповіді) 

 

32,10%

15,10%

52,80%

64,20%

Корпоративні ліцензії на програмне 
забезпечення, яке потрібне студентам для 

навчання

Віртуальне навчальне 
середовище(VLE/лабораторні роботи

Відкритий доступ до бібліотеки, бази даних 
досліджень

Інтернет сховища навчального матеріалу

32,10%

58,50%

5,70%

22,60%

37,70%

Нестабільність роботи сайту/ серверу ЗВО

Відсутність або нестабільність роботи інтернет-
зв'язку

Недостатність навичок роботи з програмним 
забезпеченням

Відсутність технічних засобів для відео-
комунікації

Не маю проблем



У разі відновлення освітнього процесу в очній формі (в аудиторіях) як 
швидко Ви зможете повернутись до закладу освіти? 

 

51%43%

6%
На наступний день після 
повідомлення

Протягом тижня

Не готовий 
повернутись(перебуваю за 
кордоном)


